PE 1 KIEM TRA HQC Ki I MON TOAN

................................................................................................

.................................................................................................

I.  Tric nghiém (5 diém)
Cau 1(MP1). Ping ghi D, sai ghi S (1 diém)

6 - 3 + 5 =8

8 -4 + 5 =4

Cau 2(MP1). Noi v6i so thich hop (1 diém)

8 - 6 > 9
S + 3 < 1
Cau 3. (MD2). Cho day so: 1; 3; ...... 7; 9. S6 dién vao chd cham la: (1 diém)
A.2 C.5
B. 4 D. 6

CAu 4. (MD2). Cho cic s6: 43 23 9; 0; 7; 1. (1diém)

a) Xép cac so theo thi tu tir bé dén 16n:

................................................................................................

Cau 5. (MD2). Hinh bén c¢6 may hinh tam gidc? (1 diém)

A. 2 hinh tam giac

B. 3 hinh tam giac
C. 4 hinh tam giéc | \




IL Ty luin (5 diém)
Cau 1. (MP1). Tinh (1 diém)

l+1+6=...... 2+ 1+4=...... 3+3+1=......
T—-4-2=...... 7T—-3—-1=...... T—-—1-2=......
l+5+2=...... T—6—-1=...... 44+2+0=......

Cau 2. (MD2). Viét phép tinh thich hop dé hoan thanh “ngéi nha phép tinh”
(1 diém)
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Cau 3. MP2). >, < ,= ? (1 diém)
2 + 1 ... 4 + 0 3 - 0... 2 +3

Cau 4. (MD3). Viét phép tinh thich hop (1 diém)

Cau 5. (MP3). S6? (1 diém)

......... hinh tam giac




KIEM TRA HOQC KI I MON TOAN

PE 2
Eg;étén: ....................................... Thtb .. GGy thGNG oo oo
Nhan xét cua gido vién
I.  Tric nghiém (5 diém)
Cau 1. (MP1). Panh dau X vao diit trudce cach viét ding: (1 diém)
5 +3< 6
5 +3 =6
5 +3>6
Cau 2. (MP1). Pung ghi D, sai ghi S vao (1 diém)
4 + 1 + 3 =8 5 -0+ 3 =17
3+ 3 + 2 =17 6 - 3 + 4 = 8

Cau 3. (MD1). Trong cac s0 tir 0 dén 10, s6 16n nhat c6 1 chir s6 1a: (1 diém)

A. 10 C.8
B.9 D.7

Cau 4. (MD2). Em hiy vé tiép 3 hinh thich hop nira vao 6 trong (1diém)

A O OA O

Cau 5. (MD2). S6? (1 diém)

COuvvvnnnn, hinh tron.

Go: Pt Torink



II. Tuwluin ]
Cau 1. (MD2). So? (1 diém)
7+ ...=4 + 4 .. + 0= 5 +2
2 + 3 =7 - .. 1 +6 = ... -0

Cau 2. (MD2). Viét phép tinh thich hop dé hoan thanh “ngdi nha phép tinh”
(1 diém)

- = + =
+ = . =
Cau 3. MDP2).<, >, = (1 diém)
1 + 4 5-2 5-3 4 -0
3-2 2 -1 2 + 3 0+5

Cau 4. (MP3). Viét phép tinh thich hop: (1 diém)

Cau 5. (MDP3). Po6? (1 diém) I
Em doan xem ba ban Truong, Thanh, Hung ai mdc 40 mau nao? Em viét tén ban do
vao cho trong ¢ dudi 40. Biét rang :

- Thanh khong mac ao mau do

- Ban Hung khong mac 40 mau do ma cling khong mac 40 mau vang
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PE 3 KIEM TRA HOQC KI I MON TOAN

Thi.......... ngay..... thang.....nam ... ... .....

................................................................................................

.................................................................................................

I.  Tric nghiém (5 diém)
Cau 1. (MP1). Ping ghi D, sai ghi S viao ngoi sao (1 diém)

5+4=82é§ 6+2=72{\\§ 8—3=Sééi 9—1=62//§§

Cau 2. (MDP2). S6? (1 diém)

A > B. < - Co=
Cau 4. (MD2). Hinh bén c6 may hinh tam giac? (1 diém)

A. 4 hinh tam giac
B. 5 hinh tam giac
C. 6 hinh tam giac




II. Tuwluan (S diém) ’ i ]
Cau 1. (MD2). Dién so thich hgp vao 6 trong (theo mau): (1 diém)

10 7
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+
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Cau 2. (MDP2). Cho cac so6: 10; 3;2; 7; 9; 6; 4 (1 diém)

a) Sap xép cac so trén theo thir tu:
FTUDEAEN ION: oottt
+TUIGN AEN DE: L.oovviiiiiie e,

b) Trong cac so trén, sO 16n nhat 1a...... ; SO bé nhat la:......

Cau 3. (MD3). Viét 2 phép tinh cong va hai phép tinh trir thich hop: (1 diém)

A oA ’ A 2 A A A A A A Xe >
Cau 4. (MD3). Dién cac so 4; 5; 6 vao 0 trong dé cong ba so trén moi canh cua

hinh tam gidc déu bang 9: (1 diém)

2

O

Cau 5. (MD2). S6 ? (1 diém)

COovvnnnnnn, hinh vudng.

COuvreannnnn.n. hinh tam giac.




PE 4 KIEM TRA HQC Ki I MON TOAN

................................................................................................

.................................................................................................

I.  Tric nghiém (5 diém)
Cau 1. (MP1). Ping ghi P, sai ghi S vao (1 diém)

3 +5 -7 =1 7 +2-3 =4

Cau 2. (MP1). Viét cac so: 8; 1; 5; 4; 7; 2 theo thir tw tir bé dén 16m: (1 diém)
A.2:1:4:5;7:;8 B. 8:7:5:4;2; 1
C.1;2:4:5:7;8 D.1;2:4;5:8;7

Cau 3. (MP1). S6? (1 diém)

° -6 +4©+2 @_ﬂ_, -2 +5
N —P>

Cau 4. (MD2). Noi phép tinh véi két qua thich hop: (1 diém)

4 +5-2 100-3+0 0O-6+4 6+3-5
100-5+3 0+10-2 5+3-2 l1+6-2

Cau 5. (MD2). Khoanh vao chir cii truée y tra 161 ding: (1 diém)

Hinh bén c6 s6 hinh tam giac la:

A.4 B.5 C.6




II. Tuluan ]
Cau 1. (MD2). Tinh: (1 diém)

+1(3 (= |10
A
3 |+ |4 |=
7] =
Cau 2. (MD2). Pién dau > < = vao ché cham (1 diém)
4 + 3 ....... 2 + 6 5 +2 ....... 4 + 4
8 - 5 ... 7 — 1 7 - 0........ 4 + 2

Cau 3. (MD2). Viét so thich hop vao 6 trong: (1 diém)

4 5 1 2 3 6

| | [

.

A . — 4“--.’} r A' b r A K - o A o w;{ A | x.
Cau 5. (MD3). Dién cac so 2; 6; 7 vao cac 6 trong sao cho ¢ong ba so trén moi

canh cua hinh tam giac déu c6 két qua bang 10 (1 diém)




PE 5 KIEM TRA HOC KI I MON TOAN

.........................................................................................

.........................................................................................

I. Tric nghiém (5 diém) ]
Cau 1. (MD1). Dung ghi/{), sai ghi S vao *(1 diém)

4+3+3=97/\{ 3+6/<1=107/\(

ooooooooo

Cau 3. (MD2). Noi pnep tinh véi & trong thich hop (theo mau) (1 diém)

B T T LT A T T T e R T T T T T

8 —6 6-2 8+ 1 T+ 2

B N N N E N T T T L L N

<[]

AN AAAAANAAN AN B T T T T T e T Y

8 — 4 3+2 4 +4 9-3

B I e I At R R R AR S RN RS R RN R NS N N NN

Cau 4. (MD2). Viét cac so: 8; 3; 1; 10; 5. (1 diém)
a, Theo thit tu tl DE GEN 1GM: w.vveeeeeeeeeeeee e

b, Theo thit tuw tr 10N Q8N DE: ...veeeeeeee e,

Caus5.(MbP2).| + - [?2( diém)




II. Tuluan

Cau 1. (MP1). Tinh (1 diém)

a 9_ 1= ) 4 9-5=... )
6+2=.... 7T-3=...
\_ T+1=... J \_ 6-2=... )
Cau 2. (MD2). So? (1 diém)
= irennsis +4 3+ >9 -1
10=7+...... 10-4<7-......
9=10-....... 8 - =9-1

Cau 3. (MD3). Viét 1 phép tinh cong, 1 phép tinh trir thich hop; (1 diém)

(

)
\; . Y

Cau 4. (MD3). Pién so thich hop (1 diém)

Cau 5. (MP2). Trong hinh dwéi day: (1 diém)

/N

Co...... hinh tam giac

10



PE 6 KIEM TRA HOQC KI I MON TOAN

Thit... ...

.. NEAY..... thang.....nam .........

................................................................................................

.................................................................................................

I.  Tric nghiém (5 diém)

Cau 1. (MP1). SO dién vao chd cham: 3; 4; 5;...cedeeeene385 95 10 (1 diém)

A. 6 ’ B. 7 C. 6,7
Cau 2. (MP1). S6? (1 diém)

D.6;7;8

-5 +4 +0
-2 k + 2

10
Cau 3. (MD2). S0 ? (1 diém)
3+ = 10 7 - = 4 4+5=5+

+7=9 -5=0 5+42=7-
8=5+ 7 = + 4 4 +6=
Cau 4. (MD2). Noi (theo mau): (1 diém)

6 + 1 6 + 2 4 + 6

Cau 5. (MP1). Ping ghi D, sai ghi S vao chd cham (1 diém)

Co6 2 hinh vudng.............

Co6 5 hinh tam giéac .........

+ 10

11




II. Tuluin (5 diém)
Cau 1. (MD2). Tinh: (1 diém)

10 | -

'

-

= .o

0 -

uO [

| + | —

Cau 2. (MD2). Pién dau <, >, = vao chd cham ? (1 diém)

6+4.. 8 7+ 3....3+7
6...2 +5 8 -2...10-6
8+ 0....5+3 4 +5.... 6+ 4

Cau 3. (MD3). Viét 2 phép tinh cdng thich hop: (1 diém)

Cau 4. (MD3). Dién so thich hop vao 6 trong sao cho cdng ba sé & ba 6 lién nhau
co két qua bang 8: (1 diém)

Cau 5. (MD2). Cho hinh vé: (1 diém)

Hinh bén co............. hinh tam giac.

Hinh bén co............. hinh tir giac.

12



PE 7 KIEM TRA HQC Ki I MON TOAN

Thi.......... ngay..... thang.....nam ... ......

................................................................................................

.................................................................................................

I. Tric nghiém (5 diém)
Cau 1. (MP1). Viét cac so: (1 diém)
) TU 4 AEN 10 .o

D) TU 10 AEN 1 .. oeeeiit e e,
Cau 2. (MP1). Panh dau X vao dat truéc cach viét dung:

7 -3>5 7 -3<5 7-3=175

Cau 3. (MDP1). DPuing ghi D, sai ghi S vﬁo*(l diém)

7-1-3=3* 4+1+2=7*
7-4-2=2* 5+o-2=7*

Cau 4. (MP2). Noi v6i so thich hop: (1 diém)

7+ =8 6+ =8 +3=8
8 - =3 8 - =6 8 - =7

Cau 5. (MP1). Ping ghi D, sai ghi S vao chd cham (1 diém)

Hinh bén ¢6 1 hinh chir nhat. .....
Hinh bén ¢6 3 hinh tam giac. .....

13



IL Ty luin (5 diém)
Cau 1. (MP1). Tinh (1 diém)

r N N\

\KO+9= ..... j K 2+3=... // K S5-3=...

Cau 2. (MD2). Pién so thich hop (1 diém)

0 1 b 3 4 5
T 5

Cau 3. (MD2). Pién dau <, >, = vao ché cham ? (1 diém)

Cau 5. (MD3). I?ién moi so 15 2; 6 vao mot hinh tam giac dé cong 3 so trén 3
hinh tam giac lién nhau nao ctiing bang 9 (1 diém)




PE 8 KIEM TRA HOQC KI I MON TOAN

................................................................................................

.................................................................................................

L Tric nghiém (5 diém)

Cau 1. (MP1). Panh dau X vao * dit trude cach viét ding: (1 diém)
Cac so tir 0 dén 10 theo thir ty tir bé dén 16n la:

* 0: 1; 3; 2: 4; 5; 6;7; 8 9: 10
* 1: 0; 2: 3:4:5:6; 7: 8 9: 10
* 0; 1; 2; 3:4; 5, 6; 7, 8 9; 10

Cau 2. (MP1). Noi v6i s0 chi két qua twong vng: (1 diém)
®
10 - 6 =

@

Cau 3. (MD2). Viét cac so 6; 5; 0; 2; 10; 7; 4; 3 theo thit tu tir bé —> 16n.

O~ O—O—O—0O—0O—0O

Ciu 4 : (MP1). Pung ghi “D”, sai ghi “S” vao 6 trong. (1 diém)

24+3>5 1=1
5+40=5 3<1
Cau 5. (MD2). C6 ... hinh vuéng ? (1 diém)
A.2 B.3
C.4 D.5

15



II. Tuluan ]
Cau 1. (MDP1). Tinh (1diém)
10-4+3=...... 10-5+2=...... 100+0-4=......

T+ ... =7 .. -2=95
7- ...... +2=28
6-1=...... T-...... =6

Cau 3. (MD2). Pién dau <, >, = vao chd cham ? (1 diém)

0 ... 10 - 9 10 - 4 .. 3 + 2
2 ... 71 -5 9 - 7 .. 1 + 3
Cau 4. (MP3). Méi bién bao giao thong dudi diy c6 hinh dang gi?(1 diém)

Cau 5. (MP3). P6? (1 diém)
Ba ban Truong, Quang, Ngoc cung ngdi mot ban hoc. Ban Quang ngdi ¢ bén
phai ban Ngoc, ban Ngoc ngéi ¢ bén phai ban Truong. Hoi ban nao ngéi gitra hai ban

con lai. Em hay viét tén ban ngoi gitra vao 0 trong.

16



PE 9 KIEM TRA HQC Ki I MON TOAN

H(;) 2 B § DO Thito ... ngdy..... thing .... I
Lop
Nhan xét cua gido vién
L Trac nghiém ( 5 diém) ]
Cau 1. (MD1). Dung ghi D, sai ghi S vz‘w* (1 diém)

a. SO bé nhat co6 2 chtr s0 la:

9* 10i§7 15*

b. SO mudi hai viét 1a:
12* 102 *

Cau 2. (MP1). Panh dau X vao dit sau két qua dung. (1 diém)
Cho cac so: 3; 2; 1; 5; 6; 12: 9; 11

a. SO 16n nhat 1a:

9 12 11
b. S6 bé nhat la:
2 3 1
Cau 3. (MP2). Noi theo mau (1 diém)

9-6+0 5+3-7

T NG
0-4+3 8—5+6

Cau 4. (MD2). Vé hinh con thiéu (1 diém)

A A O A A O

Cau 5. (MD2). Pién so thich hop vao chd cham:

Trong hinh bén co ...... hinh tron

17



L. Ty luin (5 diém)
Cau 1. (MD1). Tinh (1 diém)

l+1+6=......... 2+ 1+4=......... 3+3+1=.........
T—4—-2=.....0s.. T—-3—-1=......... T—-—1—-2=.........
l+54+2=......... T—6—-1=......... 44+2+0=.........

Cau 3. (MD2). Pién so6 thich hgp vao 6 trong (1 diém)

- 1 = 9
_ o+ / _
1 =+ 2 —
9 i = 6

Cau 4. (MD3). Viét phép tinh thich hop: (1 diém)

-
e 4
o

%é; =

ﬁ Thu vién tiéu hoc - Uom mim tuong lai |
- -

Cau 5. (MDP3). S6? (1 diém)
Hinh bén c6:

....... hinh chtr nhat

...... hinh tam giac.




PE 10 KIEM TRA HOQC KI I MON TOAN

Hovatén:.......ooooiiiiiiiii i , ‘ , s
Thu.......... ngay..... thang......nam........

Nhan xét cua gido vién

.................................................................................................

L. Tric nghiém (5 dlem)
Cau 1. (MP1). Viét: (1 diém)

2) CAC SOt 1 B8N 10, . et e e,
b) Poc s6: 7 bay 10 ... 3, I 5t
Cau 2. (MD2). Noi v6i so thich hop: (1 diém)
9 - =3 +2 =9 -5 =4
OO

<>

Cau 3. (MP1). S6 (1 diém

OO
O—0—0—C >

+5 -6 +3

Cau 4. (MP1). Viét cac so: 10; 3; 2; 7; 9; 4 theo thir tu tir 16n dén bé: (1 diém)

A.2;4,3;7;,9; 10 B. 2:3;4;7,9; 10
C.10:9;7:4:2:3 D. 10;9;7:4; 3; 2
Cau 5. (MD2). Panh dau X vao chd cham sau két qua dung. (1 diém)
Hinh bén ¢6 6 hinh tam gidc. ....... i
Hinh bén ¢6 10 hinh tron ........

19



IL Ty ludn (5 diém)_
Cau 1. (MDP1). Tinh (1 diém)

3FT—=AE vien i 10— 2= 3 =i ciivins 8+2—-6=.........
1O -3 — = v 44+ 60— =nivevins 10—38 =3 =sininss
2 L 0 el [P 10—-4—-6=......... 10—-8+4+7=.........

Cau 2. (MD2). Pién dau > <= vao 6 trong : (1 diém )

4+3 8 9-2 16 —7
101 8 +0 5 10-5
Cau 3. (MD2). S6? (1 diém)
1 +......=5 3+4.....=6 4+...=5
+2=6 +1=3 +3=5
34...= 6+.....=8 4+...=10

Ciu 4. (MDP3). a) Dién so thich hop vao 6 trong sao cho khi cong cic s6 ¢ 3 6
lien nhau dugc két qua bang 10. (1 diém)

2 d

b) . Viét so thich hop vao cac hinh ( hinh giong nhau viét so giong nhau, hinh
khac nhau viét s6 khac nhau):

©+©=4
O .[]-:

Cau 5. (MD3). Trong hinh vé: (1 diém)

R ¢ i hinh tron
I &' P hinh vuong
- Co...... hinh chir nhat

S & R hinh tam giac.
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